

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету на освітньо-професійну програму Еколого-економічне рослинництво другого (магістерського) рівня, яка знаходилася на громадському обговоренні у період з 10.01.2022 р. по 10.02.2022 р.

№ з.п.	Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
1.	Представник роботодавців	Сокирко Петро Григорович	директор ДП «Дослідне господарство "Степне" Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН», кандидат с.-г. наук, старший науковий співробітник, заслужений працівник сільського господарства України	Розглянути можливість збільшити обсяг ОК Світові агротехнології для ОПП як дисципліни, яка забезпечує отримання сучасних результатів навчання	Враховано
2.	Роботодавець	Воропін Олександр	директор північного бізнес-регіону ТОВ Сингента Україна	Стрімкі зміни, які відбуваються в сучасному сільськогосподарському виробництві, потребують використання цифрових інструментів технологій, що допоможуть контролювати якість виконання технологічних операцій, моніторити стан посівів на великих площах в режимі онлайн та оперативно реагувати на можливі проблеми в агрофітоценозах. В зв'язку з цим, висловив побажання включити до обов'язкових або вибіркового освітніх компонентів дисципліни, які б вивчали цифрові технології в агрономії.	Враховано
3.	Здобувач вищої освіти другого	Кеда Лідія	Магістр 1-го року навчання ОПП	В теперішніх умовах актуальним є питання формування врожаю сільськогосподарських	Враховано

	(магістерського) рівня		Екологічне рослинництво	культур методами еколого-біологічного рослинництва, що забезпечить зменшення пестицидного навантаження на довкілля, призупинення деградації ґрунтового покриву та відновлення родючості ґрунтів, а також одержання екологічно безпечної продукції є необхідність включити до обов'язкових або вибіркового освітніх компонентів таку дисципліну як Еколого-біологічне рослинництво	
4.	роботодавець	Володимир Мокляк	Керівник СФГ «Дослідне» кандидат с.-г. наук	Висловив побажання включити до обов'язкових або вибіркового освітніх компонентів дисципліни: Агроконсалтинг; Сучасні агротехнології	Враховано